
Tisztelt Szülők!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni iskolánk tanulóit és a szülőket a 20í5_í6_os
tanév tan könyvrendelésével kapcsolatban.
Az iskolai tankönyvrendelést a következő tanévben is a Könyvtárellátó Nonprofit Kft.
(KELLO) bonyolítja. A jogszabályok változása és az országos tankönyvjegyzék késői
megjelenése miatt idén is nagyon szűk határidók vannak az iskolai tankönyvrendelés
elkészítésére.
Önök a tájékoztató levélhez mellékelve kapják meg azt a megrendelőlapot, amelyen
bejelölhetik azokat a tankönyveket, amelyeket az iskolai tankönyvrendelés keretében
szeretnének megkapni, illetve megvásárolni.
Amennyiben iskolai tankönyvrendeléssel rendelik meg a tankönyveket, úgy
azokat a szokásos kétféle módon tehetik meg a rendelő lap kitöltésével:

1' Fizető tanuIók: megvásárolják azokat a tankönyveket, amelyeket a
rendelőlapon megrendelnek.

2' Támogatott (ingyenességre jogosult) tanuIók: a rendelőlapon megrendelt
tankönyveket az iskolai könyvtárból a tanév elején fogják megkapni
taÉós kölcsönzésre.

.,Veqyes rendelésre'' idén sem lesz lehetőség: Akik ingyenességre jogosultként
szeretnék megvásárolni a tankönyveik egy részét, azoknak ezeket a tankönyveket
közvetlenül a KELLo-nál van lehetőségük megrendelni - a tavalyi évhez hasonlóan.
A tankönyveket a következő internetes oldalon rendelhetik majd meg saját részre a
http://webshop'kello.hu oldalon, az ott olvashatÓ üzletszabályzat szerint. (A KELLO
webshop-ban a 2015l2016-os tankönyvjegyzéken szereplő tankönyvek 2015.08.01-
tőI rendelhetőek.) Természetesen a kívánt tankönyveket más könyvkereskedőtől
vagy közvetlenül a kiadótól is megrendelhetik.

Támogatott (i n gyenesség re jogosult) tan u lók esetén

Kérjük azokat a szülőket, akiknek gvermekei ingvenesséqre ioqosultak. hogv a
mellékeIt ..lqénvIőIap tanulói tankönwtámoqatáshoz'' nvilatkozatot kitöltve (az
ahhoz szükséges igazolás másolatával együtt) postafordultával, de Iegkésőbb
ápriIis 21_ig adiák le az iskolai könwtárába. Ha az igazolást addigra nem sikerÜl
beszerezni, akkor annak hiányát a nyilatkozat megfelelő részében kell feltÜntetni és
április 3O-ig utólagosan megkÜldeni.

A tankönwrendelő lapokat szintén postafordultával, de legkésőbb április 2í-iq
kériük leadni az iskola könwtárába 8-14 óra között csuka István
tankönyvfeIe!ős részére. Aki határidőre nem tudja visszajuttatni a tankönyvrendelő
lapot, kérem szkennelve kÜldje be április 21-ig a csuka.istvan@hild.gyor.hu címre.
Nvomatékosan kériük a szülőket a kéÉ határidők betartásáran mert a késve
visszaérkezett dokumentumokat nem fogjuk tudni időben rögzíteni és a tanuIó
ez által kimaradhat a tankönyvrendelésből.
Tanácsoljuk továbbá, hogy a kitöltött rendelőlapot saját részre is fénymásolják vagy
fotózzák b. így utÓlag bármikor meg tudják nézni, mi|yen ta.;rkQnyveket rendettek
meg. Ezúton is köszönjÜk együttműködésüket és megértu.l5*ffih' 
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